

**PROTOKÓŁ NR 105.2017**  
**Z POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU W MIĘDZYRZECZU**

które odbyło się w dniu 29 maja 2017 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Grzegorz Gabryelski - Starosta
2. Rafał Mikuła - Wicestarosta
3. Dariusz Orzeszko - Członek Zarządu
4. Zofia Plewa - Członek Zarządu

oraz:

Remigiusz Biłous - Skarbnik Powiatu

a także:

Kamil Jakubowski - Prezes Szpitala Międzyrzeckiego sp. z o. o.  
w Międzyrzeczu (podczas omawiania pkt 1)

Posiedzenie otworzył Starosta, Pan Grzegorz Gabryelski, po czym ustalono porządek obrad.

**PORZĄDEK POSIEDZENIA:**

1. Omówienie przez Prezesa Szpitala Międzyrzeckiego Sp. z o.o. bieżącej działalności Szpitala i rozpatrzenie spraw dotyczących Spółki.
2. Sprawy budżetowe, w tym:
  - podjęcie uchwał,
  - przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu.
3. Bieżąca informacja na temat realizacji planu kontroli.
4. Podjęcie uchwały w sprawie wydania opinii i zaliczeniu drogi do kategorii dróg gminnych.
5. Podjęcie uchwał w sprawie upoważnienia do poświadczania dokumentów.

6. Rozpatrzenie spraw z zakresu działalności Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu.
7. Rozpatrzenie spraw z zakresu gospodarki nieruchomościami.
8. Rozpatrzenie spraw z zakresu zagospodarowania i planowania przestrzennego.
9. Zapoznanie się z pismami dotyczącymi gospodarowania składnikami majątku ruchomego.
10. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu.
11. Wolne wnioski.

### **Ad. 1**

Pan Kamil Jakubowski omówił sytuację finansową Szpitala Międzyrzeckiego sp. z o. o. w Międzyrzeczu. Przedstawił bilans placówki według stanu na dzień 31 marca 2017 r. Obecna kwota niezapłaconych przez NFZ nadwykonań wynosi około 1 mln zł. Przedstawił plany szpitala oraz możliwe zmiany, w tym związane z wdrażaną reformą, które w przypadku ich realizacji powinny znacząco wpłynąć na kondycję finansową lecznicy. Ze względu na brak płatności za nadwykonania, w okresie wakacyjnym oddziały szpitalne oraz poradnie specjalistyczne będą pracować w ograniczonym zakresie, co pozwoli zniwelować wypracowane nadwykonania. Omówił i przedstawił założenia programu naprawczego placówki, który ma polepszyć kondycję finansową spółki. Podkreślił, że program jest napisany w sposób realistyczny. Starosta przedstawił pismo Rady Nadzorczej Szpitala w sprawie między innymi dokapitalizowania spółki oraz projekt odpowiedzi w powyższej sprawie. Zaznaczył, że Szpital musi się bilansować, jednak w sposób, który w żaden sposób nie pogorszy zabezpieczenia zdrowotnego mieszkańców naszego Powiatu.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją i wystosował odpowiedź na pismo Rady Nadzorczej Szpitala Międzyrzeckiego sp. z o. o. w Międzyrzeczu.

Starosta poinformował, że wystosowane zostało pismo w sprawie poręczenia przez Powiat kredytu dla Szpitala Międzyrzeckiego.

Zarząd potwierdził wystosowanie pisma.

**Ad. 2**

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zmiany w budżecie na 2017 r.

Zarząd jednogłośnie podjął uchwałę Nr 70.2017.

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Międzyrzeckiego w sprawie zmiany w uchwale budżetowej na 2017 r.

Zarząd skierował projekt do dalszych prac Rady Powiatu.

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Międzyrzeckiego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Międzyrzeckiego na lata 2017-2026.

Zarząd skierował projekt do dalszych prac Rady Powiatu.

Sekretarz poinformował o unieważnieniu ogłoszonego przetargu na obsługę bankową budżetu Powiatu i ogłoszenie nowego postępowania. Otwarcie ofert planowane jest na 2 czerwca 2017 r.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Starosta przedstawił do wiadomości pismo Gminy Międzyrzecz do Burmistrza Skwierzyny i Wójta Gminy Przytoczna w sprawie realizacji projektu Kompleksowego uzbrojenia terenów inwestycyjnych w powiecie międzyrzeckim.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Starosta przedstawił projekt umowy z Komendantem Powiatowym Państwowej Straży Pożarnej w Międzyrzeczu w sprawie przekazania KPPSP środków finansowych w kwocie 3000 zł z przeznaczeniem na pokrycie części bieżących kosztów funkcjonowania jednostki. Środki jak corocznie przeznaczone zostaną na nagrody pieniężne dla wyróżniających się funkcjonariuszy.

Zarząd przyjął projekt umowy i wyraził zgodę na jej podpisanie.

Starosta przedstawił rozliczenie dotacji udzielanych przez Powiat.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

**Ad. 3**

Starosta przedstawił wystąpienie pokontrolne wraz z protokołem z kontroli przeprowadzonej w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Skwierzynie.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 4**

Starosta przedstawił wniosek Gminy Międzyrzecz w sprawie wydania opinii o zaliczeniu drogi do kategorii dróg gminnych. Przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii o zaliczeniu drogi do kategorii dróg gminnych.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek i jednogłośnie podjął uchwałę Nr 71.2017.

#### **Ad. 5**

Starosta przedstawił dwa projekty uchwał Zarządu Powiatu w sprawie upoważnienia do poświadczania dokumentów. Sprawa dotyczy upoważnienia Dyrektora oraz Zastępcę Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu do poświadczania za zgodność z oryginałem odpisów dokumentów określonych w udzielonych upoważnieniach do składania oświadczeń woli.

Zarząd jednogłośnie podjął uchwały Nr 72.2017 oraz 73.2017.

#### **Ad. 6**

Starosta przedstawił pismo Komendy Głównej Policji w sprawie zrealizowanego projektu KIK76 „Bezpieczeństwo w ruchu drogowym” współfinansowanego ze środków Szwajcarsko – Polskiego Programu Współpracy. Odpowiedź na pismo udzieli ZDP w Międzyrzeczu.

Zarząd zapoznał się z przedstawionym pismem.

Starosta przedstawił przesłany przez ZDP w Międzyrzeczu harmonogram rzeczowy i inne materiały związane z realizacją zadania polegającego na opracowaniu dokumentacji projektowej budowy obwodnicy Trzciela.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Starosta przedstawił przesłany przez Gminę Międzyrzecz aneks do porozumienia w sprawie powierzenia Gminie obowiązku utrzymania, eksploatacji i obsługi zsynchronizowanej sygnalizacji świetlnej w obrębie skrzyżowań z drogami powiatowymi wraz z pismem Gminy dotyczącym ilości sygnalizatorów wskazanych w porozumieniu. Projekt aneksu omówiony zostanie przez Radcę Prawnego.

Zarząd zapoznał się z przedstawionym projektem aneksu do porozumienia i odłożył jego przyjęcie do czasu zaopiniowania przez Radcę Prawnego.

**Ad. 7**

Starosta przypomniał sprawę mieszkania w Skwierzynie będącego własnością Powiatu. W przeszłości  $\frac{1}{4}$  lokalu stanowiła współwłasność osoby fizycznej, która od wielu lat nie korzysta z lokalu, nie ponosiła opłat związanych z eksploatacją mieszkania, a po zniesieniu współwłasności nie wносиła opłat z tytułu bezumownego korzystania z lokalu mieszkalnego. Prowadzone są starania zmierzające do opróżnienia z porzuconych przez byłego współwłaściciela rzeczy, przejęcia lokalu i przekazania go na potrzeby Domu Dziecka w Skwierzynie. Przedstawił projekt pozwu do Sądu Rejonowego w Międzyrzeczu o ustalenie, że dotychczasowy współwłaściciel lokalu dokonał porzucenia mienia ruchomego z zamiarem wyzbycia się jego własności z dniem 1 listopada 2014 r. Pozew złożony zostanie po zinwentaryzowaniu wszystkich znajdujących się w lokalu składników mienia ruchomego, których spis stanowić będzie załącznik do pozwu.

Zarząd zaakceptował przedstawioną procedurę zmierzającą do przejęcia lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Powiatu i przekazanie go na potrzeby Domu Dziecka w Skwierzynie.

Starosta przedstawił do wiadomości pismo Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami do Wójty Gminy Przytoczna w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy części działek w obrębie Rokitno stanowiących łącznik drogi gruntowej relacji Rokitno – Chełmsko.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Starosta przedstawił do wiadomości pismo Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami do Burmistrza Trzciela w sprawie zajęcia stanowiska w sprawie możliwości nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy nieruchomości w Trzcielu stanowiącej prawny dojazd do nieruchomości gminnej.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Starosta przedstawił zawiadomienie Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami w sprawie możliwości wypowiedzenia się, co do zebranych dowodów i

materiałów oraz zgłoszonych żądań dotyczących wydania decyzji w sprawie usunięcia drzew i krzewów wzdłuż linii kolejowej relacji Gorzów Wlkp. – Zbąszynek.

Zarząd zapoznał się z przedstawionym zawiadomieniem.

Starosta przedstawił decyzję Burmistrza Międzyrzecza o ustaleniu lokalizacji celu publicznego polegającego na budowie sieci wodociągowej w obrębie Żółtwin.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 8**

Starosta przedstawił dwa zawiadomienia Burmistrza Trzciela w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie Rybojady i Jasieniec oraz Chociszewo. Część przyszłego planu w obrębie Jasieniec dotyczyć będzie działki leśnej będącej w użytkowaniu na podstawie umowy dzierżawy z Nadleśnictwem Trzciel przez Dom Pomocy Społecznej w Jasieńcu.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Starosta przedstawił pismo Członka Zarządu Województwa Lubuskiego w sprawie wzięcia udziału w dyskusjach publicznych dotyczących projektu Planu Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Lubuskiego wraz z planami zagospodarowania przestrzennego miejskiego obszaru funkcjonalnego ośrodka wojewódzkiego Zielona Góra i Gorzów Wlkp.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 9**

Starosta przedstawił informację Wydziału Organizacyjnego w sprawie likwidacji zużytych składników majątku ruchomego.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

#### **Ad. 10**

Zarząd przyjął i podpisał protokół Nr 104.2017 z dnia 9 maja 2017 r.

#### **Ad. 11 [wolne wnioski]**

Starosta przedstawił sprawozdanie z działalności Muzeum Ziemi Międzyrzeckiej im. Alfa Kowalskiego za 2016 rok.

Zarząd skierował sprawozdanie do dalszych prac Rady Powiatu.

Pani Zofia Plewa poprosiła o wskazanie członków komisji konkursowej przyznającej stypendia Starosty dla uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych.

Ustalono, że w składzie komisji zasiądą Pani Zofia Plewa oraz Pan Dariusz Orzeszko i Ferdynand Sańko.

Więcej wolnych wniosków nie wniesiono.

Termin następnego posiedzenia ustalono na 6 czerwca 2017 r. przed sesją Rady Powiatu Międzyrzeckiego.

**PODPISY CZŁONKÓW ZARZĄDU**

1. ....
2. ....
3. ....
4. ....

Protokołował: Łukasz Ruta